

ERRATUM

Microassay for Amphotericin B

ROBERT M. BANNATYNE,* ROSE CHUENG, AND HANNA R. DEVLIN

Department of Bacteriology, The Hospital for Sick Children, Toronto, Ontario M5G1X8, Canada

Volume 11, no. 1, p. 44, column 2, line 8: "containing 100 mg/ml" should read "containing 1,000 mg/ml."

Page 44, column 2, line 18: "serum (heat inactivated and filtered) and 5 μ g/ml" should read "serum (heat inactivated and filtered) to 5 μ g/ml."